

## DOMNUL PROCUROR ȘEF

Subsemnatul **UDREA COSMIN**, domiciliat în  
jud. Argeș , formulez

### PLÂNGERE PENALĂ

împotriva numiților **DUMITRU NICOLAE – Comisar Șef IPJ Argeș și CĂLIN NISTOR – Procuror Șef DNA Pitești** și solicit cercetarea penală, condamnarea acestora pentru săvârșirea infracțiunilor de abuz în serviciu contra intereselor persoanelor, așa cum este prevăzută de Legea 78/2000, favorizarea infractorului și trafic de influență, împiedicarea participării în proces, omisiunea sesizării organelor judiciare, nedenunțarea unor infracțiuni, cercetare abuzivă și reținerea de înscrisuri, fapte săvârșite de cei doi în complicitate și prin asociere în vederea împiedicării aflării adevărului cu privire la o faptă penală de corupție sesizată de mine și aflată spre soluționare la DNA Pitești.

În acea cauză are calitate de făptuitor Comisarul Șef IPJ Argeș Dumitru Nicolae împreună cu alți polițiști și cu numitul Popa Costel din Giurgiu, cercetat pentru trafic de persoane și cunoscut ca fiind un apropiat al procurorului Șef DIICOT Giurgiu, această împrejurare ducând la conturarea faptei de corupție sesizată de mine și aflată la DNA Pitești.

Dezvoltarea plângerii o voi face la momentul când voi fi chemat la audieri, ocazie cu care voi solicita și totodată voi depune probe.

Prezenta o trimit prin fax.

15.02.2013

Semnătura,



DOMNULUI PROCUROR ȘEF AL DNA BUCUREȘTI



## CĂTRE, CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII

Subsemnatul UDREA COSMIN, domiciliat în  
jud. Argeș, solicit să dispuneți

### EFECTUAREA UNEI INSPECȚII JUDICIARE

la nivelul DNA Pitești în ceea ce-l privește pe Procurorul Șef Călin Nistor și solicit ca această inspecție să fie făcută conform dispozițiilor legale și în mod obiectiv și nu subiectiv, știut fiind faptul că acest procuror este protejatul procurorului Daniel Morar, cei doi susținând public în mass-media că se bucură de sprijinul și susținerea Președintelui Traian Băsescu. ( a se vedea săptămânalul Ancheta din februarie 2013).

Cu ocazia inspecție judiciare vă rog să verificați motivul pentru care procurorul nu a îndeplinit procedura de luare a unei măsuri asiguratorii și de instituire a unui sechestru asupra unei autoutilitare până la finalizarea cercetărilor penale efectuate de către DNA Pitești asupra Comisarului Șef Dumitru Nicolae și a altor polițiști, sechestru ce se impunea a fi pus asupra autoutilitarei Mercedes cu nr. GR 11 MNM, aparținând interlopului din Giurgiu, Popa Costel, cunoscut ca fiind traficant de persoane și pentru care Comisarul Șef IPJ Argeș a intervenit prin mai mulți subalterni ai săi să mă oblige pe mine să repar pe cheltuiala mea această mașină, în condițiile în care nu am service auto și am sesizat organelor de poliție că mașina are motorul furat.

Cazul a fost mediatizat la nivel național în ianuarie 2013 și la nivel local este de notorietate strânsa relație de prietenie dintre Comisarul Șef Dumitru Nicolae și Șeful Dna Pitești Călin Nistor, astfel încât cel din urmă a tergiversat cercetarea și instituirea sechestrului până când mașina a fost restituită de către IPJ Argeș făptuitorului Popa Costel, tocmai pentru a nu se putea demonstra sesizările mele și pentru a favoriza infractorii, respectiv pe Comisarul Șef , polițiștii în cauză și interlopul Popa Costel, dar și pentru a-i da timp Comisarului Șef Dumitru Nicolae să facă imixtiune în actul de justiție și să săvârșească fapte penale ce împiedică înlăptuirea actului de justiție, în sensul că principalul martor propus de noi, respectiv polițistul Costea Daniel, este cercetat disciplinar la solicitarea abuzivă a Comisarului Șef Dumitru Nicolae, în condițiile în care acest martor este cel care cunoaște intervențiile, respectiv traficul de influență al acestuia din urmă.